
๑ 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลปลาโหล   
สมัยสามัญ  สมัยแรก  ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖9 

วันที่  26  กุมภาพันธ์  พ.ศ. ๒๕๖9 
เวลา  ๑๐.๐๐  น. เป็นต้นไป 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลปลาโหล 
--------------------------------- 

ผู้มาประชุม 
๑. นายยุทธสันต์  เหมะธุลิน ตำแหน่ง  ประธานสภาเทศบาล 
๒. นายประสพ  นาเชียงใต้ ตำแหน่ง  รองประธานสภาเทศบาล 
๓. นายปัญญา  โมราราช  ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
๔. นางศรีสวาท  หินอ่อน  ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
๕. นายละยอม  ทัศมี  ตำแหนง  สมาชิกสภาเทศบาล 
๖. นายประยุทธ  สาลีศรี  ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
๗. นายหนูถิน  เข็มรัตน์  ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
๘. นายสำเริง  สัตถาผล  ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
๙. นายโสภณ  ภูเวียงแก้ว  ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
๑๐.  นางถาวร  อินทรพานิชย์ ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
๑๑.  นายคำไสย  ร่มเกษ   ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
๑๒.  นางวิไลวรรณ  อินธิดา ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
๑๓.  นายสุรพัฒน์  พุฒธรรม ตำแหน่ง  เลขานุการสภาเทศบาล 

ผู้ไม่มาประชุม 
-  ไม่มี 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
๑. นายอภิสิทธิ์  ยศสมพงษ์ ตำแหน่ง  นายกเทศมนตรี 
๒. นายคำเข่ือง  ร่มเกษ  ตำแหน่ง  รองนายกเทศมนตรี 
๓. นายสุรชัย  อินทรพานิชย์ ตำแหน่ง  รองนายกเทศมนตรี 
๔. นายเวศยัน  ไชยนนท์  ตำแหน่ง  เลขานุการนายกเทศมนตรี 
๕. นายสระศักดิ์  ป้องคำศรี ตำแหน่ง  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
๖. นางกาญจนา  กวีพิชชาพัชร ตำแหน่ง  รองปลัดเทศบาล 
๗. นายสมิทธิ์  พุทธวงศ์  ตำแหน่ง  ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
๘. นายปรีดา  เจริญชัย  ตำแหน่ง  ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม 
๙. นางสาวเปรมฤดี  ศิริขันธ์ ตำแหน่ง  ผู้อำนวยการกองคลัง 
๑๐.  นางระภิพันธุ์  อินทรพานิชย์ ตำแหน่ง  หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
๑๑.  นางสาวสราพร  ปัจสา ตำแหน่ง  ผู้อำนวยการกองการศึกษา 
๑๒.  นายมงคล  สาขามุละ ตำแหน่ง  ผู้อำนวยการกองช่าง 
๑๓.  นางสาวอุไร  อาษาสร้อย ตำแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง 
๑๔.  นางอุไรรัตน์  พูลพล  ตำแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายพัฒนารายได้ 



๒ 

 

๑๕.  นางพุดตาล  เสนาคำ ตำแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายส่งเสริมและสวัสดิการสังคม 
๑๖.  นายพีรเพชร  ดาวเศรษฐ์ ตำแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ 
๑๗.  นางรุ่งทิวา  ไชยจันทร์ ตำแหน่ง  นักวิชาการตรวจสอบภายในชำนาญการ 
๑๘.  นางสาวธัญพร  เหลือหลาย ตำแหน่ง  นักจัดการงานทะเบียนและบัตรชำนาญการ 
๑๙.  นายชัชวัฒน์  ใจศิริ  ตำแหน่ง  นักวิชาการคอมพิวเตอร์ปฏิบัติการ 
๒๐.  นายธวัชชัย  นาเชียงใต้ ตำแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานทะเบียน 

       เริ่มประชุม  เวลา  10.๐๐  น. 

นายสุรพัฒน์  พุฒธรรม เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว เรียนเชิญท่านประธานสภาฯ ทำพิธีเปิดการประชุม 
เลขานุการสภาเทศบาล         สภาเทศบาลตำบลปลาโหล สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖9  
    (นายยุทธสันต์  เหมะธุลิน  ประธานสภาเทศบาลตำบลปลาโหล จุดธูปเทียน
    บูชาพระรัตนตรัย และเปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบลปลาโหล)  

นายยุทธสันต์  เหมะธุลิน เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว  ผมขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบลปลาโหล 
ประธานสภาเทศบาล        สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖9  วันที่ 26 กุมภาพันธ์ ๒๕๖9  

ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่องท่ีประธานแจ้งต่อที่ประชุม 
- แนะนำพนักงานเทศบาลโอนย้ายมาใหม่  

นายยุทธสันต์  เหมะธุลิน เทศบาลมีพนักงานโอนย้ายมาใหม่ เชิญแนะนำตัวต่อสภาฯ ครับ  
ประธานสภาเทศบาล         

นายชัชวัฒน์  ใจศิริ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร และ  
นักวิชาการคอมพิวเตอร์ ปก.      ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายชัชวัฒน์ ใจศิริ  ชื่อเล่น แกรมมี่ ครับ 

ตำแหน่งนักวิชาการคอมพิวเตอร์ปฏิบัติการ สังกัดสำนักปลัดเทศบาล ย้าย
มาจากกรมการข้าว กระทรวงเกษตรและสหกรณ์ เริ ่มรับราชการที่กรม   
การข้าว รวม 3 ปี 6 เดือน และได้มีโอกาสย้ายมาที่เทศบาลตำบลปลาโหล 
มารายงานตัวเมื่อวันที่ 2 กุมภาพันธ์ 2569 ภูมิลำเนาอยู่ที่บ้านเหล่า ตำบล
วาริชภูมิ หวังว่าประสบการณ์ที่สั่งสมมา จะนำมาพัฒนาเทศบาลของเราได้
อย่างเต็มความสามารถ ขออนุญาตฝากตัวด้วยครับ  ขอบคุณครับ  

นายยุทธสันต์  เหมะธุลิน ยินดีต้อนรับครับ เทศบาลของเรา สมาชิกสภาฯ หรือพนักงานเทศบาลอยู่ 
ประธานสภาเทศบาล        แบบพ่ีแบบน้องเป็นครอบครัว มีอะไรก็พูดคุยกัน มีโอกาสก็นั่งทานข้าว

ร่วมกัน ยินดีต้อนรับอีกครั้ง ครับ 

ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
       - รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลปลาโหล  สมัยสามัญ     

สมัยทีส่ี่ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8  วันที่ 12 ธันวาคม 2568 

นายยุทธสันต์  เหมะธุลิน เชิญสมาชิกทุกท่านอ่านรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลปลาโหล   
ประธานสภาเทศบาล        สมัยสามัญ  สมัยที่สี่  ประจำปี พ.ศ. 2568  สมาชิกทุกท่านได้อ่านมาบ้าง

แล้ว ใช้เวลาประมาณ 20 นาท ี   



๓ 

 

เมื่อได้อ่านแล้วสมาชิกท่านใดต้องการแก้ไขหรือไม่  ถ้าไม่มีแก้ไขแล้วผมจะ
ขอมติเพ่ือรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลปลาโหล  สมัยสามัญ  
สมัยที่สี่  ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8  วันที่ 12 ธันวาคม 2568 

ประเด็นที่ ๑  สมาชิกท่านใดรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบล 
ปลาโหล  สมัยสามัญ  สมัยที่สี่  ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8  
วันที่ 12 ธันวาคม 2568 

รับรอง     ๑๐  เสียง 

ประเด็นที่ ๒  สมาชิกท่านใดไม่รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบล
ปลาโหล  สมัยสามัญ  สมัยที่สี่  ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8  
วันที่ 12 ธันวาคม 2568 

ไม่รับรอง    ไม่มี 

มติที่ประชุม รับรอง     ๑๐  เสียง 
ไม่รับรอง    ไม่มี 
งดออกเสียง    ๒  เสียง 
รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลปลาโหล  สมัยสามัญ  
สมัยท่ีสี ่ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8  วันที่ 12 ธันวาคม 2568 

ระเบียบวาระท่ี  ๓ เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาเทศบาลตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
- ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี  4 เรื่องท่ีเสนอใหม่เพื่อพิจารณา 

- กำหนดสมัยประชุมและวันเริ่มต้นสมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. 
2569  และกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ. 2570 

นายยุทธสันต์  เหมะธุลิน ในทุกๆ ปีที่ผ่านมา ที่ประชุมสภาฯ ต้องกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี 
ประธานสภาเทศบาล        และกำหนดสมัยประชุมสามัญสมัยแรกของปีถัดไป ในปี พ.ศ. 2569 จะ

กำหนดสมัยประชุมและวันเริ ่มต้นสมัยประชุมสามัญ และกำหนดสมัย
ประชุมสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ. 2570 อย่างไร  ที่ผ่านๆ มาจะ
กำหนดเป็น ๔ สมัย สมัยแรกเดือนกุมภาพันธ์ สมัยที่ 2 เดือนพฤษภาคม 
สมัยที่ 3 เดือนสิงหาคม และสมัยที่ 4 เดือนธันวาคม ท่านสมาชิกมีความ
คิดเห็นอย่างไร  เชิญท่านเลขาฯ ครับ 

นายสุรพัฒน์  พุฒธรรม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิก ท่านนายกฯ ท่านคณะผู้บริหาร 
เลขานุการสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมที่เคารพครับ ตามระเบียบวาระที่ 4 เรื่องที่เสนอใหม่

เพื ่อพิจารณา การกำหนดสมัยประชุมและวันเริ ่มต้นสมัยประชุมสามัญ
ประจำปี พ.ศ. 2569 และกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจำปี 
พ.ศ. 2570  ซึ ่งตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการ
ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 4) พ.ศ. ๒๕65  



๔ 

 

    ข้อ ๒๑  การกําหนดจํานวนสมัยประชุมสามัญประจําปี ระยะเวลาและ
วันเริ่มต้นประชุม สมัยประชุมสามัญประจําปีของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่ม
สมัยประชุมสามัญประจําปีของปีถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญ
ประจําปีสมัยแรกของปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถิ่นนําปรึกษาในที่ประชุม
สามัญประจําปีสมัยแรกของแต่ละปี โดยให้นําความในข้อ ๑๑ มาใช้บังคับ
โดยอนุโลม 
    เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติแล้วให้ประธานสภาท้องถิ่นทําเป็นประกาศของสภา
ท้องถิ่น พร้อมทั้งปิดประกาศไว้ในที่เปิดเผย ณ สํานักงานองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น 
    ในกรณีที่ไม่ได้กําหนดสมัยประชุมสามัญประจําปีไว้ หรือไม่ได้กําหนดวัน
เริ ่มประชุมสามัญประจําปีสมัยแรกในปีถัดไปไว้ หรือมีความจําเป็นต้อง
เปลี ่ยนแปลงสมัยประชุมสามัญประจําปี หรือวันเริ ่มสมัยประชุมสามัญ
ประจําปีที่กําหนดไว้แล้ว ให้ประธานสภาท้องถิ่นนําปรึกษาในสมัยประชุม
สามัญประจําปีอื่น หรือในสมัยประชุมวิสามัญก็ได้  
และพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติม   
    มาตรา ๒๔ วรรคแรก  ในปีหนึ ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสี ่สมัย สมัย
ประชุมสามัญครั้งแรกและวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจำปีให้สภาเทศบาล
กำหนด 
    มาตรา  ๒๔ วรรคสี่  สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่งๆ ให้มีกำหนดไม่เกิน
สามสิบวัน แต่ถ้าจะขยายเวลาออกไปอีกจะต้องได้ร ับอนุญาตจากผู ้ว่า
ราชการจังหวัด 
นำเรียนท่านสมาชิกว่า ในปีหนึ่งกฎหมายกำหนดให้มีการประชุมสี่สมัย และ
ในสมัยหนึ่งๆ มีกำหนดไม่เกินสามสิบวัน  เนื่องจากในสมัยแรก สภาฯ ได้
กำหนดแล้วตามที่ได้นัดประชุมในวันนี้ คงเหลืออีกสามสมัย ได้แก่ สมัยที่
สอง สมัยที ่สาม และสมัยที ่สี ่  จึงนำเรียนปรึกษาที ่ประชุมสภาฯ ว่าจะ
กำหนดในห้วงเดือนไหน เริ่มต้นจากวันที่เท่าไหร่  ขอบคุณครับ 

นายยุทธสันต์  เหมะธุลิน ขอบคุณท่านเลขาฯ ครับ  ท่านสมาชิกคงเข้าใจแล้ว จะกำหนดสมัยประขุม 
ประธานสภาเทศบาล        อย่างไร  เชิญท่านคำไสย ร่มเกษ  ครับ    

นายคำไสย  ร่มเกษ  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ กราบเรียนท่านคณะผู้บริหาร ท่าน  
สมาชิกสภาเทศบาล        สมาชิกสภาฯ และเจ้าหน้าที่ทุกท่าน ผมเสนอกำหนดสมัยประชุมเหมือนปีที่

ผ่านมาตามท่ีท่านประธานได้นำเรียน  ขอบคุณครับ  

นายยุทธสันต์  เหมะธุลิน ขอบคุณท่านคำไสยครับ ท่านเสนอเหมือนปีที่ผ่านมา ซึ่งในสมัยแรก สภาฯ  
ประธานสภาเทศบาล        ได้กำหนดแล้ว คงเหลือ 3 สมัย สภาฯ ได้กำหนด ดังนี้ 

สมัยที่ ๒    กำหนดไม่เกิน ๓๐ วัน  เริ่มตั้งแต่วันที่  ๑ พฤษภาคม   
สมัยที่ ๓    กำหนดไม่เกิน  ๓๐ วัน  เริ่มตั้งแต่  ๑ สิงหาคม   
สมัยที่ ๔    กำหนดไม่เกิน  ๓๐ วัน  เริ่มตั้งแต่  ๑ ธันวาคม   
และสมัยแรกของปีถัดไป กำหนดไม่เกิน 30 วัน เริ่มตั้งแต่ 1 กุมภาพันธ์  
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ท่านสมาชิกมีความคิดเห็นอย่างไร หรือมีความคิดเห็นเป็นอย่างอื่นครับ ถ้า
ไม่มีความคิดเห็นเป็นอย่างอื่น ถือว่าสมาชิกทุกท่านเห็นชอบให้กำหนดสมัย
ประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. 2569 และกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก 
ประจำปี พ.ศ. 2570  เหมือนที่ผ่านมาตามท่ีท่านคำไสยเสนอ  

มติที่ประชุม เห็นชอบกำหนดจำนวนสมัยประชุม ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุม 
สมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. 2569 ดังนี้  
สมัยที ่๒    กำหนดไม่เกิน ๓๐ วัน เริ่มตั้งแต่วันที่  ๑  พฤษภาคม  ๒๕๖9  

   ถึงวันที่ ๓๐ พฤษภาคม ๒๕๖๙ 
สมัยที่ ๓    กำหนดไม่เกิน  ๓๐ วัน  เริ่มตั้งแต่วันที่  ๑  สิงหาคม  ๒๔๖9  

   ถึงวันที่ ๓๐ สิงหาคม ๒๕๖๙ 
สมัยที่ ๔    กำหนดไม่เกิน  ๓๐ วัน  เริ่มตั้งแต่วันที่  ๑  ธันวาคม  ๒๕๖9  
              ถึงวันที่ ๓๐ ธันวาคม ๒๕๖๙ 
และกำหนดวันเริ่มสมัยประชุมและระยะเวลา ของสมัยประชุมสามัญ  
สมัยแรก  ประจำปี พ.ศ. 25๗0 ดังนี้  
สมัยแรก    กำหนดไม่เกิน 30 วัน เริ่มตั้งแต่ 1 กุมภาพันธ์ 2570  

ถึงวันที่ ๒ มีนาคม ๒๕๗๐ 

ระเบียบวาระท่ี  5 เรื่องอ่ืนๆ  
5.1  โครงการแข่งขันกีฬาต้านยาเสพติด  ประจำปี 2569 

นายยุทธสันต์  เหมะธุลิน โครงการแข่งขันกีฬาต้านยาเสพติด  ประจำปี 2569  จะจัดการแข่งขันใน 
ประธานสภาเทศบาล  วันที่ 14–15 มีนาคม 2569 ได้มีการประชุมจับสลากแบ่งสายแล้ว เอกสาร

เป็นไปตามที่ได้ประชุมหรือไม่ มีข้อเสนอแนะเพ่ิมเติมไหม ผมเสนอในปีต่อไป
อยากให้จำกัดอายุ ผมเข้าใจในเรื่องคัดตัวนักกีฬาแต่ในเมื่อกำหนดเป็นกติกา
แล้วน่าจะทำได้  เชิญท่านคำไสย ร่มเกษ  ครับ  

นายคำไสย  ร่มเกษ  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ กราบเรียนท่านคณะผู้บริหาร พร้อม  
สมาชิกสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาฯ และเจ้าหน้าที่ทุกท่าน ผมขอเสนอแนะเรื่องการแข่งขัน

กีฬา ในการตั้งขบวนอยากให้เน้นนักกีฬา ให้นักกีฬาทุกหมู่บ้านได้มาร่วม
ขบวนพาเหรด ขอความร่วมมือผู้นำทุกคนในการประสานนักกีฬา ไม่ใช่แค่
รอเวลาลงสนาม อยากให้จัดรูปแบบขบวนเป็นหมู่บ้านและมีนักกีฬาแต่ละ
หมู่บ้านพร้อมกันทุกคน  ขอบคุณครับ  

นายยุทธสันต์  เหมะธุลิน ขอบคุณท่านคำไสย ครับ  เป็นข้อเสนอแนะที่ดีครับ เน้นความพร้อมเพรียง 
ประธานสภาเทศบาล ของแต่ละหมู่บ้าน ไม่ว่าจะเป็นนักกีฬาหรือชุมชน จะได้เกิดความสามัคคีใน

หมู่บ้านในชุมชน  เรื่องการแข่งขันกีฬามีท่านใดที่จะเสนอแนะอีกไหมครับ 
เชิญ ผอ. กองการศึกษา  ครับ  

นางสาวสราพร  ปัจสา  เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านรองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิก 
ผู้อำนวยการกองการศึกษา และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตแจ้งประเภทกีฬาที่จะทำการแข่งขัน 
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1. กีฬาสากล แบ่งออกเป็น 5 ประเภท  ได้แก่ 
1.1 ฟุตบอลชาย 7 คน 
1.2 วอลเลย์บอลหญิง 
1.3 เซปักตะกร้อชาย 
1.4 เปตองชายคู่ 
1.5 เปตองหญิงคู ่

2. กีฬาพ้ืนบ้าน 
2.1 วิ่งผลัดซุปเปอร์เมน 
2.2 ลิงอุ้มแตง 
2.3 ตีกอล์ฟพ้ืนบ้าน 

และจะมีกีฬาเพ่ิมเติมคือการแข่งขันฟุตบอลของสตรีโดยจะแบ่งเป็นเขต อายุ 
30 ปีขึ้นไป ซึ่งผู้นำแต่ละหมู่บ้านจะเป็นผู้ประสานในการจัดหารางวัลและ
เสื้อทีม เหตุผลที่เพิ่มกีฬานี้ขึ้นเพื่อให้เกิดความหลากหลาย ชุมชนได้มีส่วน
ร่วมมากขึ้น และให้อยู่ร่วมกิจกรรมจนถึงพิธีปิดการแข่งขัน ต้องขอความ
ร่วมมือจากท่านสมาชิกได้ประชาสัมพันธ์เชิญชวนพี่น้องประชาชนเข้าร่วม
กิจกรรม โดยจะเริ่มตั้งขบวนที่หน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านปลาโหล ถ้ามี
มวลชนมาร่วมงาน จะเป็นการแสดงถึงการมีส่วนร่วมของพี่น้องประชาชน 
ภาพออกมาก็สวยงาม หรือท่านสมาชิกมีข้อเสนอแนะเพ่ิมเติมหรือไม่ที่จะให้
มวลชนมาร่วมงานให้มากๆ  ขอบคุณค่ะ 

นายยุทธสันต์  เหมะธุลิน ขอบคุณท่าน ผอ.กองการศึกษา ครับ  เป็นแนวคิดท่ีดีที่เพ่ิมกีฬาขึ้นมา ในพิธี 
ประธานสภาเทศบาล เปิดเชิญชวนท่านสมาชิก ท่านคณะผู้บริหาร พนักงานเทศบาลร่วมพิธีโดย

พร้อมเพรียงกัน เจ้าบ้านต้องพร้อมเพื่อให้ชาวบ้านเห็น  ฝากท่านผู้นำได้
ประชาสัมพันธ์ และเทศบาลของเราต้องประชาสัมพันธ์ทุกวันด้วย เชิญท่าน
หนูถิน  เข็มรัตน์  ครับ 

นายหนูถิน  เขมรัตน์ เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้า 
สมาชิกสภาเทศบาล ส่วนราชการ ที่เคารพทุกท่าน ผม นายหนูถิน เข็มรัตน์ สมาชิกสภาเทศบาล 

ตามท่ีผมไดไ้ปร่วมงานวัน อสม. แห่งชาติ ผมเห็นถึงความเป็นระเบียบ ความ
สวยงาม ครึกครื้น ซึ่งเกิดจากการมีขบวนและขอการสนับสนุนจากผู้นำให้จัด
คนไปร่วมงาน ผมขอฝาก ผอ. ให้ทำหนังสือขอความอนุเคราะห์อีกหนึ่งฉบับ
ถึงผู้นำชุมชน และผมเสนอให้จัดขบวนสองหมู่บ้านเป็นหนึ่งขบวนจะทำให้
มองดูคนเยอะขึ้น แถวไม่ขาดตอน เช่น บ้านโคกศาลา-พรสวรรค์ เป็นหนึ่ง
ขบวน หรือบ้านโค้งป่ากล้วย -ดงคำโพธิ์ เป็นอีกหนึ่งขบวน ถ้าบางหมู่บ้านมี
คนมาร่วมสองสามคนจะได้กลมกลืน เมื่อถึงสนามแล้วจึงแยกเป็นหมู่บ้าน 
ขอฝากสมาชิกทุกท่านได้ช่วยกัน  ขอบคุณครับ   

นายยุทธสันต์  เหมะธุลิน ขอบคุณท่านหนูถิน ครับ เป็นข้อเสนอที่ดี สองหมู่บ้านรวมกัน บ้านนาบ่อ- 
ประธานสภาเทศบาล ดงเชียงเครือ บ้านพังฮอ-บ้านงิ้ว หนองท่ม-ดอนยานาง  บ้านดงคำโพธิ์-   

โค้งป่ากล้วย บ้านพรสวรรค์-โคกศาลา บ้านปลาโหล-ปลาโหลน้อย บ้านไฮ่- 



๗ 

 

โนนอุดม บ้านผักตบ หมู่ที่ 7-ผักตบ หมู่ที่ 16 รวม 4 แถว 4 ตอน ฝาก ผอ.
ด้วย  เชิญท่านเลขาฯ ครับ 

นายสุรพัฒน์  พุฒธรรม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิก ท่านนายกฯ ท่านคณะผู้บริหาร 
เลขานุการสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมที่เคารพครับ  ในวันเปิดพิธีการแข่งขันกีฬาได้ประสาน

ชมรมพารามอเตอร์สกลนครมาช่วยสร้างสีสรรด้วย นำเรียนที่ประชุมทราบ 
ขอบคุณครับ 

นายยุทธสันต์  เหมะธุลิน ฝากงานประชาสัมพันธ์ได้ประชาสัมพันธ์ทุกวันด้วย มีท่านใดจะเสนอแนะอีก 
ประธานสภาเทศบาล ไหมครับ ถ้าไม่มีแล้วขอเข้าสู่ระเบียบวาระต่อไป  

5.2  โครงการภูไทรำลึก 6 เมษายน ประจำปี 2569 

นายยุทธสันต์  เหมะธุลิน โครงการภูไทรำลึกจัดข้ึนทุกปีในระหว่างวันที่ 4 – 6 เมษายน 2569  เชิญ 
ประธานสภาเทศบาล ท่าน ผอ.กองการศึกษา ได้แจ้งรายละเอียดให้ท่านสมาชิกได้รับทราบ ครับ 

นางสาวสราพร  ปัจสา เรียนท่านประธานสภาฯ  ท่านสมาชิกสภาฯ  คณะผู้บริหาร  และผู้เข้าร่วม 
ผู้อำนวยการกองการศึกษา ประชุมที่เคารพทุกท่าน ขออนุญาตนำเรียนกำหนดการคร่าวๆ ที่เก่ียวข้อง 

วันที่ 5 เมษายน 2569 จัดประกวดเดินแบบผ้าไทยการกุศล ซึ ่งแต่ละ 
อปท. ต้องส่งเข้าร่วมประกวด จึงนำเรียนปรึกษาขออนุญาตเสนอชื่อ ท่าน
โสภณ ภูเวียงแก้ว และภรรยา ร่วมประกวดเดินแบบการกุศล เมื ่อท่าน
สมาชิกรับแล้วจะได้ส่งรายชื่อให้อำเภอฯ ต่อไป เรียนเชิญสมาชิกทุกท่านร่วม
เชียร์ร่วมให้กำลังใจหน้าเวที  ต้องขอขอบพระคุณทุกท่านล่วงหน้า  
วันที่ 6 เมษายน 2569 กิจกรรมขบวนแห่นางรำภูไทของแต่ละ อปท. 
เทศบาลตำบลปลาโหลอยู่ขบวนที ่ ๒  โดยเริ ่มตั ้งขบวนแห่ที ่โรงเร ียน     
ปารวรรณศึกษา โดยจะตกแต่งขบวนประเพณีบุญเดือนสามเดือนสี่บุญข้าวจี่
บุญผะเหวด และมีนางรำร่วมขบวนแห่ 50 คน ขออนุญาตแบ่งเป็นเขตๆ ละ 
25 คน ในส่วนการตกแต่งขบวนแห่จะมีงบประมาณในการตกแต่ง 20,000 
บาท จึงนำเรียนปรึกษาว่าจะจัดขบวนในรูปไหน หรือจะมอบหมายหมู่บ้าน
เป็นเจ้าภาพ นำเรียนปรึกษา ขอบคุณค่ะ  

นายยุทธสันต์  เหมะธุลิน เชิญท่านคำไสย ร่มเกษ ครับ  
ประธานสภาเทศบาล  

นายคำไสย  ร่มเกษ  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ กราบเรียนท่านคณะผู้บริหาร พร้อม  
สมาชิกสภาเทศบาล ท่านสมาชิก และเจ้าหน้าที่ทุกท่าน ผมเสนอบ้านปลาโหลเป็นเจ้าภาพในการ

ตกแต่ง เนื่องจากมีความพร้อมทุกอย่าง มีช้าง มีม้า ขอบคุณครับ 

นายยุทธสันต์  เหมะธุลิน สมาชิกท่านอื่นจะเสนอเพ่ิมเติมไหมครับ เชิญท่านละยอม  ทัศมี ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  

นายละยอม  ทัศมี  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิก ท่านนายกฯ ท่านคณะผู้บริหาร 
สมาชิกสภาเทศบาล ผอ.กอง และผู้เข้าร่วมประชุมที่เคารพทุกท่านครับ ผมเสนอว่าถ้าให้หมู่บ้าน 

ใดหมู่บ้านหนึ่งรับไปจะเป็นงานทีห่นักเกินไป ถ้าจุดศูนย์รวมอยู่เทศบาลและ 
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มาช่วยกันตกแต่งที่เทศบาล และขอให้มีแม่งานที่มีประสบการณ์ แนวคิด
สร้างสรรค์จะดีกว่าไหมครับ  ขอบคุณครับ 

นายยุทธสันต์  เหมะธุลิน ท่านละยอมเสนอให้มาจัดเตรียมความพร้อมที่เทศบาล ถึงอย่างไรวันที่ 14  
ประธานสภาเทศบาล เมษายน ของทุกปี ชาวบ้านปลาโหลจะมีบุญผะเหวดอยู่แล้ว ผมอยากให้เป็น

การอนุรักษ์คงไว้ซึ่งขนบธรรมเนียมบุญประเพณีของตำบลปลาโหล ผมจะ
ประสานกำนันผู้ใหญ่บ้านอีกครั้ง และเริ่มฝึกซ้อมกลองเลงเตรียมความพร้อม
บุญบ้านปลาโหลวันที่ 14 เมษายน ด้วย เรียนเชิญทุกท่านร่วมงานบุญบ้าน
ปลาโหลครับ  เชิญท่านหนูถิน เข็มรัตน์ ครับ 

นายหนูถิน  เขมรัตน์ เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านนายกฯ คณะผู้บริหาร หัวหน้า 
สมาชิกสภาเทศบาล ส่วนราชการที่เคารพทุกท่านครับ  ในการจัดขบวนถ้าจะให้สมจริง สื่อสาร

ประเพณีได้ชัดเจน ให้ดูแล้วรู้เลยว่าเป็นขบวนของปลาโหล  ขบวนแรกข้าวจี่
ต้องใช้รถไถลาก และเทนเลอร์ที่ใช้ลากรถเกี่ยว ขบวนที่สองต้องเตรียมรถให้
ช้างม้า ตามด้วยขบวนแห่ผ้าผะเหวด และปิดท้ายด้วยกลองเลง งบประมาณ
มี มวลชนพร้อมอยู่แล้ว ผมคิดว่าสมบูรณ์แบบ ขอบคุณครับ   

นายยุทธสันต์  เหมะธุลิน ขอบคุณท่านหนูถินครับ เป็นแนวคิดท่ีดีครับ ช้างม้าเรามีพร้อมอยู่แล้ว ส่วน 
ประธานสภาเทศบาล ขบวนข้าวจี่ฝากบ้านพรสวรรค์เป็นเจ้าภาพ ในวันนั้นเราจะจัดขบวนแห่

จำลองแบบให้สมจริงเพื่ออนุรักษ์ขนบธรรมเนียมประเพณี ขบวนกลองเลง
เราจะใช้แบบครบชุดเต็มรูปแบบ ขอให้ทุกคนได้ร่วมมือร่วมใจกันเพ่ือให้งาน
ของเราผ่านไปด้วยความเรียบร้อย  สมาชิกท่านใดมีข้อเสนอแนะเพิ่มเติม
ไหมครับ  ถ้าไม่มีแล้วขอเข้าสู่ระเบียบวาระกระทู้ถาม 

   ระเบียบวาระท่ี  6 กระทู้ถาม 

นายยุทธสันต์  เหมะธุลิน สมาชิกท่านใดมีเรื่องสอบถามคณะผู้บริหาร เชิญท่านสำเริง สัตถาผล ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  

6.1 คอสะพานทรุดสายบ้านดงเชียงเครือ-นาบ่อ 

นายสำเริง  สัตถาผล  เรียนท่านประธานสภาฯ  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาฯ  หัวหน้าส่วนทุกท่าน  
สมาชิกสภาเทศบาล สะพานข้ามลำห้วยปลาหางบ้านดงเชียงเครือ-นาบ่อ ตรงรอต่อมีหลุมใหญ่

กลัวว่าผู้สัญจรไป-มาจะได้รับอันตราย ถ้ารถใหญ่ผ่านกลัวว่าจะทรุด ฝาก
กองช่างได้ออกตรวจสอบด้วย ขอบคุณครับ     

นายประสพ  นาเชียงใต้ สมาชิกท่านอื่นมีเรื่องจะสอบถามไหมครับ ผมจะให้ท่านผู้บริหารได้ตอบ 
รองประธานสภาเทศบาล คราวเดียว  เชิญท่านปัญญา โมราราช  ครับ 

6.2 สะพานบ้านดอนยานาง - บ้านงิ้วชำรุด และถนนบ้านดงคำโพธิ์ สาย
ข้างบ้านนายสมประสงค์ สุขสร้อย ถึงสวนนายทัด ธุรารัตน์ เป็นหลุมเป็นบ่อ 

นายปัญญา  โมราราช   กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ ผู้ 
สมาชิกสภาเทศบาล เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผม นายปัญญา โมราราช สมาชิกสภาเทศบาล ผม 

ได้รับแจ้งความเดือนร้อนของพ่ีน้องบ้านดอนยานาง หมู่ที่ 3 สะพานข้ามไป 
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บ้านงิ้วชำรุดทรุดโทรมมาก สองปีที่ผ่านมาได้มีการซ่อมแซม มอเตอร์ไซค์
หรือสามล้อสามารถข้ามไปได้ แต่ปัจจุบันไม่สามารถข้ามไป-มาได้แล้ว ฝาก
ท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาอำนวยความสะดวกแก่พ่ี
น้องประชาชน ไม่ต้องผ่านบ้านนาแยงเพื่อที่จะมาบ้านงิ้ว ทั้งๆ ที่ระยะทาง
ใกล้นิดเดียว  เรื ่องที ่สอง ถนนในหมู ่บ้านดงคำโพธิ์ สายข้างบ้านนาย        
สมประสงค์ สุขสร้อย ถึงสวนนายทัด ธุรารัตน์  ถนนเป็นหลุมเป็นบ่อ ถ้าได้
ลูกรังไปลงก็จะดีเพื่ออำนวยความสะดวกพี่น้องเกษตรกรที่ต้องเดินทางไป
กรีดยางทกุวัน  ขอบคุณครับ  

นายประสพ  นาเชียงใต้ กรณีบ้านดอนยานาง คงต้องชะลอไว้ก่อนเนื่องจากต้องใช้งบประมาณมาก 
รองประธานสภาเทศบาล พอสมควร ได้มีการพูดคุยกันหลายสมัยแล้ว ถ้าจะให้เรียบร้อยคงทนถาวรคง

ต้องใช้งบประมาณจากภายนอก  ส่วนถนนบ้านดงคำโพธิ์ฝ่ายบริหารกำลัง
พิจารณาดำเนินการ สมาชิกท่านอื่นมีเรื่องจะสอบถามอีกไหมครับ  เชิญท่าน
คำไสย ร่มเกษ ครับ 

6.3 การลงพ้ืนที่ตรวจสอบโครงการก่อสร้างตามเทศบัญญัติ 

นายคำไสย  ร่มเกษ   กราบเรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และคณะผู้บริหารทุกท่าน ครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล ตามที่ผมได้ลงพื้นที ่ติดตามโครงการก่อสร้างปีงบประมาณ 2569 และ

ถ่ายรูปรายงานให้พี่น้องประชาชนได้รับทราบ อยากให้สมาชิกทุกท่านได้ลง
พื้นที่ติดตามโครงการด้วย หากมีข้อผิดพลาดจะได้แก้ไขให้ถูกต้อง และฝาก
เทศบาลได้ออกตรวจสอบด้วย ซึ ่งจะต้องส่งตัวอย่างคอนกรีตให้จังหวัด
ตรวจสอบ ขอบคุณครับ 

นายประสพ  นาเชียงใต้ ขอบคุณท่านคำไสย ครับ ท่านทำหน้าที่ได้อย่างเข้มแข็งต้องยอมรับในจุดนี้ 
รองประธานสภาเทศบาล ท่านอ่ืนมีอะไรจะสอบถามอีกไหมครับ  เชิญท่านประยุทธ  สาลีศรี  ครับ 

6.4 โครงการก่อสร้างถนน คสล. สายบ้านไฮ่-ตาดไฮ  

นายประยุทธ  สาลีศรี กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ 
สมาชิกสภาเทศบาล และผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมได้ร ับเรื ่องร้องเรียนจากชาวบ้านว่า 

โครงการก่อสร้างถนน คสล.สายบ้านไฮ่-ตาดไฮ ที่ยังไม่แล้วเสร็จทำให้ไม่
สะดวกในการสัญจรไป-มา จึงอยากให้รีบเร่งดำเนินการด้วย ขอบคุณครับ 

นายประสพ  นาเชียงใต้ ขอบคุณท่านประยุทธครับ อยากให้เร่งดำเนินการถนน คสล.สายบ้านไฮ่- 
รองประธานสภาเทศบาล ตาดไฮ ฝากหน่วยงานที่เกี ่ยวข้องได้เร่งผู ้รับจ้างด้วย ท่านอื ่นมีเรื ่องจะ

สอบถามอีกไหมครับ  เชิญหัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล ครับ 

6.5 โครงการฝึกอบรมและศึกษาดูงาน 

นางระภิพันธ ุ์  อินทรพานิชย์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วม 
หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล ประชุมทุกท่าน ตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 

2569  ได้อนุมัติโครงการฝึกอบรมและศึกษาดูงานไว้แล้ว จึงขออนุญาต  
นำเรียนปรึกษาสภาฯ และท่านคณะผู้บริหารว่าจะจัดโครงการฝึกอบรมและ
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ศึกษาดูงานในช่วงไหน และประสงค์จะไปศึกษาดูงานที่ไหน เพื่อสำนักปลัด
ในฐานะผู้รับผิดชอบโครงการจะได้เตรียมดำเนินการต่อไป  ขอบคุณค่ะ 

นายประสพ  นาเชียงใต้ ขอบคุณหัวหน้าสำนักปลัดครับ ท่านสมาชิก มีความคิดเห็นอย่างไร เชิญท่าน 
รองประธานสภาเทศบาล ละยอม ทัศมี  ครับ 

นายละยอม  ทัศมี     กราบเรียนท่านประธานสภาฯ และคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ เจ้าหน้าที่ 
สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน  ผมเสนอว่าควรที่จะไปศึกษาดูงาน และควรจะไปหลังจากงาน

แข่งขันกีฬา แต่ในเรื่องสถานที่ฝากท่านเลขาฯ ได้พิจารณา ขอบคุณครับ 

นายประสพ  นาเชียงใต้ ขอบคุณท่านละยอม ครับ เพื่อความชัดเจนผมจะขอมติจากสภาฯ ว่าในปีนี้ 
รองประธานสภาเทศบาล จะจัดกิจกรรมโครงการฝึกอบรมและศึกษาดูงานหรือไม่   

ประเด็นที่ ๑  สมาชิกท่านใดเห็นว่าควรจัดกิจกรรมโครงการฝึกอบรมและ 
ศึกษาดูงาน  

ควรจัดกิจกรรมฯ    7 เสียง 

ประเด็นที่ ๒  สมาชิกท่านใดเห็นว่าไมค่วรจัดกิจกรรมโครงการฝึกอบรมและ 
ศึกษาดูงาน 

ไม่ควรจัดกิจกรรมฯ    ไม่มี 

มติที่ประชุม ควรจัดกิจกรรมฯ     7  เสียง 
ไม่ควรจัดกิจกรรมฯ    ไม่มี 
งดออกเสียง        5  เสียง 
ควรจัดกิจกรรมโครงการฝึกอบรมและศึกษาดูงาน   

นายประสพ  นาเชียงใต้ สรุปว่าในปีนี้จะจัดกิจกรรมโครงการฝึกอบรมและศึกษาดูงาน เชิญท่านเลขาฯ 
รองประธานสภาเทศบาล ครับ  

นายสุรพัฒน์  พุฒธรรม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านนายกฯ ท่าน 
เลขานุการสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมที่เคารพครับ  ตามที่สภาฯ ได้มีมติจะไป

ศึกษาดูงาน และอยากไปก่อนเดือนเมษายนเพราะมีหลายกิจกรรมที่ต้อง
ดำเนินการ ท่านสมาชิกเสนอว่าควรไปหลังกิจกรรมงานกีฬา วันที่ 23–25 
มีนาคม 2569 น่าจะเหมาะสม ฝากหัวหน้าสำนักปลัดได้ไปศึกษาเรื ่อง
สถานที ่ และเรื่องอ่ืนๆ ที่เก่ียวข้อง  ขอบคุณครับ 

นายประสพ  นาเชียงใต้ ฝากในเรื่องทัวร์ที่จะใช้เดินทางให้สืบประวัติด้วย ซึ่งเป็นหัวใจสำคัญของการ  
รองประธานสภาเทศบาล เดินทางซึ่งหมายถึงชีวิต  ท่านใดจะสอบถามอีกไหมครับ ถ้าไม่มี ผอ.กอง

สาธารณสุขฯ มีเรื่องแจ้งเกี่ยวกับโครงการวิ่งจ้าวสนาม  เชิญครับ 

นายสมิทธิ์  พุทธวงศ์ กราบเรียนท่านประธาน ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วม 
ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขฯ ประชุมทุกท่านครับ กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม จะจัดกิจกรรมโครงการ 

รณรงค์สร้างสุขภาพ เดิน วิ ่ง ปั ่นจ้าวสนาม เทศบาลตำบลปลาโหล วิ่ง
ระยะทาง 4 กม. และระยะทาง 10.5 กม.  ซึ ่งจะจัดขึ ้น ในวันที ่ 28 
กุมภาพันธ์ 2569  ณ เทศบาลตำบลปลาโหล   โดยมีกำหนดการ ดังนี้ 
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เวลา  05.00  น.  เริ่มลงทะเบียน 
เวลา  05.45  น. ปล่อยตัวประเภทปั่นจักรยานเพื่อสุขภาพ ปล่อย 

ตัวประเภทวิ่งจ้าวสนาม (สะสมคะแนน)  
    ระยะทาง 10.5 กิโลเมตร 
เวลา  06.00  น. พิธีเปิด โดยนายอำเภอวาริชภูมิ และเต้นแอโรบิค 
เวลา  06.30  น. ปล่อยตัวประเภทวิ่ง Fun run / วิ่งเพ่ือสุขภาพ 
และหลังจากนักกีฬากลับมาถึงเทศบาลจะมีข้าวต้ม โอวัลติน กาแฟ น้ำเต้าหู้ 
ปาท่องโก๋ ไอศรีม ฯลฯ คอยให้บริการ เรียนเชิญทุกท่านร่วมกิจกรรม ซึ่งได้มี
หนังสือเรียนเชิญท่านสมาชิก ผู ้นำชุมชน ตลอดจนประชาสัมพันธ์ให้
ประชาชนในพื้นท่ีเข้าร่วมกิจกรรม  ขอบคุณครับ  

นายประสพ  นาเชียงใต้ เชิญชวนทุกท่านเข้าร่วมกิจกรรมครับ ถ้าไม่มีเรื่องเสนอแล้ว เชิญท่านนายกฯ  
รองประธานสภาเทศบาล  ได้ตอบข้อซักถาม  ครับ 

นายอภิสิทธิ์  ยศสมพงษ์ เรียนท่านประธาน ท่านสมาชิก ท่านรองนายกฯ คณะผู้บริหาร และท่านผู้ 
นายกเทศมนตรี  เข้าร่วมประชุมที่เคารพทุกท่าน ก่อนอื่นขอต้อนรับพนักงานที่ย้ายมาใหม่ 

นายชัชวัฒน์ ใจศิริ หรือ น้องแกรมมี่ เทศบาลของเราเป็นครอบครัวใหญ่ อยู่
แบบพี่แบบน้อง มีอะไรก็พูดคุยปรึกษาหารือกัน ให้ความรักความห่วงใยซึ่ง
กันและกัน มีอะไรที่อยากจะให้น้องช่วยหรือมีปัญหาเกี่ยวกับคอมพิวเตอร์ก็
สามารถปรึกษาได้  ในส่วนกระทู้ถาม ขออนุญาตตอบตามลำดับ 
- คอสะพานทรุดสายบ้านนาบ่อ-ดงเชียงเครือ รองบประมาณลูกรัง  
- สะพานบ้านดอนยานางชำรุดซึ่งเป็นสะพานไม้ ต้องใช้งบประมาณมาก
ตามท่ีท่านประธานได้นำเรียน จึงต้องรองบประมาณจากหน่วยงานภายนอก 
แต่ถ้าเป็นการซ่อมแซมน่าจะพอทำได้  
- ถนนสายข้างบ้านนายสมประสงค์ สุขสร้อย ต้องรองบประมาณลูกรังเช่นกัน  
- การดำเนินโครงการตามเทศบัญญัติ ได้ลงพื้นที่ดำเนินการทุกหมู่บ้านแล้ว 
ผอ.กองช่างได้มอบหมายช่างแต่ละคนออกควบคุมดูแลติดตามทุกโครงการ 
ไม่ได้ปล่อยปะละเลย ท่านสมาชิกวางใจได้ ไม่ว่าจะเป็นถนน คสล. ร่อง
ระบายน้ำ  ส่วนแอสฟัลท์ติกยังไม่ไดด้ำเนินการ  
- คสล. สายบ้านไฮ่-ตาดไฮ ที่กำลังก่อสร้าง พี่น้องประชาชนได้รับความ
เดือดร้อน เดินทางไม่สะดวกเพราะถนนกำลังก่อสร้าง ผู้รับจ้างดำเนินการ
แล้วส่วนหนึ่ง และในส่วนที่ยังไม่ดำเนินการต้องรอให้ปูนเซ็ตตัว ระหว่างที่รอ
ผู้รับจ้างก็ย้ายไปทำที่อื ่นก่อน แต่ตอนนี้ได้เข้าดำเนินการแล้ว  ฝาก ผอ.  
กองช่าง ได้เร่งผู้รับจ้างด้วย เพราะพี่น้องประชาชนลำบากในการสัญจร - 
โครงการฝึกอบรมและศึกษาดูงานให้เป็นไปตามมติที่ประชุม  
ขอบคุณสมาชิกทุกท่านที่ได้สอบถาม  ขอนำเรียนแค่นี้ก่อนขอบคุณครับ  

นายประสพ  นาเชียงใต้ ขอบคุณท่านนายกฯ ครับ  ครบถ้วนตามที่ท่านสมาชิกได้สอบถามแล้ว และ  
รองประธานสภาเทศบาล   ได้ประชุมครบตามระเบียบวาระแล้ว ขอบคุณท่านสมาชิก ท่านคณะ

ผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมขอปิดการประชุมครับ 



๑๒ 

 

เลิกประชุม  เวลา  ๑๓.0๐  น. 

                                  (ลงชื่อ)     ธัญพร  เหลือหลาย     ผู้จดบันทึกการประชุม 
            (นางสาวธัญพร  เหลือหลาย)  

              นักจัดการงานทะเบียนและบัตรชำนาญการ 

                                   (ลงชื่อ)    สุรพัฒน์  พุฒธรรม    ผู้ตรวจบันทึกการประชุม 
             (นายสุรพัฒน์  พุฒธรรม)  

                เลขานุการสภาเทศบาลตำบลปลาโหล 
 

       (ลงชื่อ)         ละยอม  ทัศม ี        กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
           (นายละยอม  ทัศมี) 

            สมาชิกสภาเทศบาลตำบลปลาโหล 

       (ลงชื่อ)       ศรีสวาท  หินอ่อน     กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
        (นางศรีสวาท  หินอ่อน) 

            สมาชิกสภาเทศบาลตำบลปลาโหล 

       (ลงชื่อ)  ปัญญา  โมราราช       กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                  (นายปัญญา  โมราราช)       
            สมาชิกสภาเทศบาลตำบลปลาโหล 
 
          - ที่ประชุมฯ มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลปลาโหล สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี 
พ.ศ. ๒๕๖๙ เมื่อวันที่ ๒๖ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๙  ในคราวประชุมสภาเทศบาลตำบลปลาโหล สมัยสามัญ สมัยที่
สอง ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๙  ในวันที่ ๑๘ พฤษภาคม ๒๕๖๙  ประธานสภาฯ จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน     

            (ลงชื่อ)    ยุทธสันต์  เหมะธุลิน     ผู้รับรองรายงานการประชุม 
         (นายยุทธสันต์  เหมะธุลิน)  

                ประธานสภาเทศบาลตำบลปลาโหล 
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